



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 89 (10122) • Среда, 6 ноября 2013 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная +12

В АДМИНИСТРАЦИИ
РАЙОНА

Выберут лучших

Как проинформировала редакцию управляющая делами администрации ОМР Вера Викторовна Кузнецова, до 1 декабря комиссии по наградам и почетным званиям предстоит оформить раздел «Лучшие люди района» на Доске почета. Подготовлены письма на глав администраций сельских поселений, председателю Дум сельских поселений о подборе кандидатур у себя на территориях в раздел «Лучшие люди Омутинского муниципального района».

Претендентами на размещение фотографий на Доске почета могут быть: - кандидаты из числа победителей областных, районных конкурсов, соревнований, а так же награжденные областными наградами на ежегодном празднике работников сельского хозяйства; - работники предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, представители малого и среднего бизнеса района, проработавшие не менее 5 лет в названных организациях, ходатайствующих о занесении, имеющие поощрения по месту работы либо поощрения районной Думы, администрации Омутинского муниципального района (Почетная грамота, Благодарственное письмо); - работники социальной и бюджетной сферы, представители общественных организаций Омутинского муниципального района, внесшие значительный вклад в развитие района, имеющие поощрения районной Думы, администрации района (Почетная грамота, Благодарственное письмо); - жители района, награжденные правительственными наградами; - граждане района, руководители предприятий и организаций, регулярно участвующие в благотворительных акциях, спонсоры и меценаты, бескорыстно оказывающие финансовую и иную помощь; - победители значимых соревнований, конкурсов областного и общероссийского уровня в сфере культуры и спорта.

Ходатайства в комиссию по наградам и почетным званиям должны поступить до 10 ноября в общий отдел администрации района. Ходатайство о занесении на Доску почета представляется трудовыми коллективами предприятий, учреждений и организаций, коллективами общественных организаций, депутатами сельских поселений ОМР, органами местного самоуправления ОМР и поселениями, входящими в его состав.

К ходатайству прилагаются сведения о кандидатуре, представляемой к награждению в соответствии с формой, утвержденной распоряжением администрации ОМР от 15 апреля 2011 года №312-р «О создании комиссии по наградам и почетным званиям Омутинского муниципального района».

Комиссия принимает соответствующее решение, носящее рекомендательный характер и передает его главе администрации района, который принимает решение о представлении кандидатур в районную Думу. 25 ноября депутаты Думы должны выбрать из числа кандидатов лучших людей района, которые будут размещены на Доске почета.

М. НИКОНОВА

Обсуждение актуальной проблемы безопасности на дорогах началось с просмотра видеофильма с дорожно-транспортными происшествиями в стране и области. Страшные кадры аварий, гибель детей стали красноречивой иллюстрацией к докладу заместителя главы администрации Омутинского муниципального района по социальному вопросу Г.А.Осинцевой. Галина Александровна проинформировала участников Форума о статистике по дорожному травматизму. Так, на территории Тюменской области за 6 месяцев 2013 года зарегистрировано 1220 ДТП, в которых погибли 124 чел., 1677 чел. были ранены. Каждая седьмая авария случилась с участием детей. 10 детей в возрасте до 16 лет погибли. Виновниками аварий являются в большинстве взрослые, которые пренебрегают безопасностью детей, беспечно относятся к правилам дорожного движения, приобретают несовершеннолетним транспортные средства. Увеличилось количество дел, связанных с ДТП, рассматриваемых Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района. За истекший период 2013 года были рассмотрены материалы на 17 несовершеннолетних за нарушение ПДД (2012 - 8 чел.). В отношении родителей составлен 21 протокол (2012 - 12). При управлении несовершеннолетними транспортными средствами выявлено 18 правонарушений, 3 правонарушения совершены несовершеннолетними пешеходами. За 9 месяцев 2013г. несовершеннолетние совершали правонарушения при управлении автомобилем, скутером, мотоциклом, мопедом, зафиксировано два случая выезда на проезжую часть на роликовых коньках. Галина Александровна отметила ухудшение ситуации на дорогах и подчеркнула важность межведомственного взаимодействия по обеспечению безопасности дорожного движения, а также ответственность родителей за правовое обучение детей.

Как отметил в своем выступлении капитан полиции МО МВД России «Омутинский» А.А.Бушланов, главными причинами ДТП являются управление транспортным средством в нетрезвом состоянии, превышение установленной скорости движения, выезд на полосу встречного движения и др. Сотрудниками ГИБДД также применялись меры административной ответственности за нарушение правил перевозки детей, а именно за неиспользование детских удерживающих устройств. Предупреждение ДТП с участием несовершеннолетних, снижение детского травматизма являются приоритетными направлениями оперативной-служебной деятельности ГИБДД. А.А.Бушланов обратил внимание на необходимость изучения правил дорожного движения с раннего возраста.

РАЙОННЫЙ ФОРУМ

Безопасность на дорогах - ради безопасности жизни

29 октября в Омутинской средней школе №2 состоялся первый районный форум по правилам дорожного движения «Безопасность на дорогах - ради безопасности жизни». Целью мероприятия был анализ ситуации, сложившейся в районе по дорожно-транспортным происшествиям, и корректировка основных направлений работы по профилактике ДТП. В работе форума приняли участие представители правоохранительных органов, образования, здравоохранения, родители и дети.

В свою очередь сотрудниками ГИБДД регулярно проводятся акции «Пешеход», «Мотоцикл», «Нетрезвый водитель», профилактические мероприятия «Внимание - дети», «Неделя детской дорожной безопасности», «Безопасное лето» и др.

Инспектор по делам несовершеннолетних, мл. лейтенант полиции Н.В.Кочурова, сделала акцент на росте ДТП с участием детей до 16 лет. За 9 месяцев 2013г. в ПДН поступило 26 информации о несовершеннолетних, управляющих скутером, которые: не достигли 16 лет; не имели мотошлема или перевозили пассажиров без мотошлема. Родители подростков были привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение своих обязанностей. Пять несовершеннолетних оштрафованы за управление мотоциклом или автомобилем, не имея водительского удостоверения. Кроме того, к административной ответственности привлекались родители, оставившие детей без присмотра на проезжей части. В связи с тем, что большее количество ДТП происходит в период каникул, инспекторами ГИБДД было проведено ряд рейдовых мероприятий, в том числе в ночное время.

Неоднократно в ходе обсуждения звучало мнение, что родители не допонируют, приобретая ребенку мотоцикл или скутер, они подвергают его риску. В силу возрастных особенностей несовершеннолетний подросток еще не готов управлять транспортным средством. Об ответственности родителей за жизнь и здоровье детей на дороге сделал сообщение заместитель главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница №16» О.Н.Вандышев. Он проинформировал, что основная масса погибших и травмированных во время ДТП - это подростки от 15 лет и молодые люди до 29 лет. Дети до 18 лет не оценивают реальную скорость движения транспортного средства. Им она представляется на 50-60 км/ч ниже реальной. Еще одна физиологическая особенность - у детей не развито периферическое зрение. Взгляд ребенка ограничен 15-30 метрами. Дети не могут правильно оценить источник звука, осознать потенциальную опасность. В силу этих причин они особенно уязвимы на дороге.



Перед участниками Форума выступает заместитель главы администрации района Г.А.Осинцева



Капитан полиции МО МВД России «Омутинский» А.А.Бушланов, инспектор по делам несовершеннолетних, младший лейтенант полиции Н.В.Кочурова

В рамках Форума были рассмотрены меры правового воздействия по обеспечению безопасности на дорогах, деятельность образовательных учреждений по профилактике дорожного травматизма. Собравшимся был предложен обзор книг по ПДД, имеющихся в фондах центральной библиотеки.

Работа первого районного форума «Безопасность на дорогах - ради безопасности жизни» не ограничилась только теорией. Отрядом волонтеров Центра внешкольной работы была проведена акция «Обращение к водителям», в ходе которой раздавались агитационные памятки и ленточки. В спортивном зале СОШ №2 прошла игра «Безопасное колесо», где школьники отработывали навыки дорожного движения. Дети познакомились с наглядными материалами кабинета по правилам дорожного движения, ответили на вопросы викторины. Взрослые посетили семинар-практикум «Главная дорога», урок - игру «Соблюдаешь правила - поступаешь правильно» и т.д. Обсудив

на секциях и пленарном заседании исполнение мероприятий федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020гг.» участники Форума отметили, что в Омутинском районе в последние годы создана система мер по обеспечению безопасности дорожного движения, организовано тесное межведомственное взаимодействие органов системы профилактики. В принятой резолюции была одобрена совместная практика работы общеобразовательных учреждений и ГИБДД по безопасности дорожного движения. В ближайшей перспективе рекомендовано усилить обучение участников дорожного движения ПДД. Объединить усилия родителей, сотрудников ГИБДД по пропаганде безопасности на дорогах, поиску новых форм данной работы. 17 ноября в детских учреждениях планируется провести мероприятия, посвященные Дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ОБЛАСТНАЯ ДУМА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Бюджет принят в окончательном чтении

Напряженным выдалось XVIII заседание Тюменской областной Думы 5 созыва 24-25 октября 2013 года. В первый день оно было расширенным, прошло в большом зале областной филармонии: с ежегодным Посланием «О положении дел в области» выступил губернатор Владимир Владимирович Якушев. Расставлены приоритеты, над которыми власть намерена сосредоточить усилия в предстоящем году и на перспективу. Четкость, конкретика, ответственность за судьбу региона - так кратко можно охарактеризовать выступление первого должностного лица области.

На пленарном заседании Думы законодатели проделали огромную работу, чтобы подготовиться к главному вопросу повестки дня: принятию бюджета области на 2014 год и плановый период 2015-2016 года.

Создана согласительная комиссия, в состав которой вошли представители Правительства Тюменской области, депутаты. Согласованы многие спорные вопросы, учтены пожелания граждан, общественных организаций, а поступило более четырехсот предложений.

И вот основной закон жизни региона на предстоящий период времени предлагается на первое чтение.

Общий объем доходов на 2014 год ниже аналогичного показателя 2013 года на 7,9 миллиарда рублей. Расходная часть - более, чем на 40 миллиардов.

Несмотря на это, как подчеркнула в своем выступлении заместитель губернатора - директор департамента финансов Т.Л.Крупина, в 2014-16 годах предусматривается реализация тридцати шести областных целевых программ. В будущем году на их реализацию предполагается направить более 94 миллиардов рублей. Это позволяет утверждать: бюджет выполнит свои основные социальные обязательства, он по-прежнему носит четко выраженный социальный характер.

Напряженная работа над бюджетом продолжилась в комитетах и комиссиях Думы, в Правительстве Тюменской области. Скорректированные статьи основного финансового документа были представлены на утверждение депутатскому корпусу 25 октября.

Т.Л.Крупина сообщила, что увеличение доходной части бюджета составило более 4 миллиардов рублей - поступления из федеральной казны.

Вот как выглядят параметры областного бюджета после при-

нятия его в окончательном чтении.

2014 год.
- общий объем доходов: 120746102 тысячи рублей;
- общий объем расходов: 125155555 тысяч рублей;
- дефицит областного бюджета: 4409453 тысячи рублей.

После принятия бюджета председатель Тюменской областной Думы Сергей Евгеньевич Корепанов и губернатор Владимир Владимирович Якушев ответили на вопросы представителей средств массовой информации в ходе брифинга.

В.В.Якушев отметил, что проделана серьезная и большая работа. Оснований для паники при нынешнем бюджете нет. Строится жилье, финансируются программы. Ситуация полностью под контролем, и граждане должны это знать. Были дискуссии, заявления. Несмотря на партийную принадлежность, работали и депутаты, и исполнительная власть единой командой.

«Есть понимание, - сказал Владимир Владимирович, - как развивать регион, как жить дальше, как идти вперед. И это главное».

Расходная часть областного бюджета солидно уменьшилась. Но, как заметил Сергей Евгеньевич Корепанов, «нет повода для беспокойства». Спикер тюменского парламента сказал, что есть определенные резервы, запущенный механизм дел, которые продолжают реализовываться. С.Е.Корепанов поблагодарил всех, кто работал над бюджетом, за четкость, понимание момента, за то, что регион уже в октябрьские дни располагает утвержденным основным финансовым документом, что является залогом стабильности.

Дума рассмотрела ряд других важных вопросов. Касались они изменений в Кодекс Тюменской области об административной ответственности, государственной охране, сохранении и использовании объектов культурного наследия (памятников культуры и истории).

Ряд информации представило депутатскому корпусу Правительство Тюменской области: о реализации мероприятий, направленных на снижение темпов роста заболеваемости ВИЧ-инфекцией, о регулировании оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в области, о государственной политике цен.

Был одобрен ряд федеральных законопроектов.

В. ВАСИЛЬЕВА

«Учитель - это не профессия, это образ жизни, это особая миссия и ответственность», - утверждает кандидат педагогических наук, директор гимназии «Эврика» Г.Г.Филиппова. Не согласиться с данным высказыванием невозможно. Кажется, эти слова адресованы лично учителю французского языка МАОУ Омутинская СОШ №2 Валентине Никоноровне Ашихминой.

Трудовой стаж этого педагога - 37 лет, и все в родной Омутинской школе №2.

В русском языке есть старое, доброе слово - подвижник. В нем слышится сочетание двух важных значений: «движение» и «подвиг». Эти значения, как мне кажется, точно и полно выражают истинную суть учительского труда - труда Валентины Никоноровны.

Могла ли юная Валечка Дерябина знать, что родной ей станет Тюменская, а не Свердловская область, где родилась.

В 1971 году она поступила в Тюменский педагогический институт на факультет иностранных языков, выбор пал на изучение французского, а закончила уже в 1976 году Тюменский государственный университет. После окончания по распределению оказалась в п.Омутинском.

15 августа 1976 года появилась первая запись в трудовой книжке этого педагога. Она оказалась единственной на протяжении всех трудовых лет. Именно в Омутинском встретил Валентина Никоноровна свою вторую половинку - Виктора Анатольевича Ашихмина. Так и идут вместе по жизни: рука об руку, уважая и помогая. Вместе вырастили прекрасных детей Олега и Наталью, вместе построили дом, вместе радуются первым успехам внука.

Французский язык для глубинки был чем-то экзотическим, но совсем юной учительнице поверили, повели к ней детей, к каждому из которых нужно было подобрать свой ключик, кого-то вовремя поддержать, кого-то пожуришь. Так из года в год размеренно шла школьная жизнь: педагогические советы, родительские собрания, экскурсии с детьми по стране, открытые уроки, сбор макулатуры и металлолома. Бесспорно, чтобы быть хорошим учителем, надо, прежде всего, любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь. Педагог любила свой французский язык, любила детей, уважала родителей и коллег.

На примере этого блистательного учителя формировались традиции, особый дух Омутинской школы №2, где отмечают праздники совместно, где горе делят на всех.

И сегодня мы не перестаем удивляться источником, из которых черпает Валентина Никоноровна вдохновение, энергию и творчество. Наверное, только

◆ ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ.

Талант. Профессионализм. Уважение.



В.Н.Ашихмина

с возрастом начинаешь понимать и ценить, какое великое счастье для человека встретить в школьные годы настоящего учителя, с большой буквы. Несмотря ни на какие преобразования и реформы в образовании, главное в школе - это чтобы было весело и интересно жить вместе: родителям, детям, учителям, а закончив школу, можно было вспомнить о ней с восторгом, чтобы приходиться в ее стены и говорить добрые слова своему любимому учителю.

Сегодня в МАОУ СОШ №2 трудятся выпускники Валентины Никоноровны - это О.В.Авдюкова, С.Н.Риффель, Н.А.Торопова, И.А.Лешукова. Они говорят своему классному руководителю искренние слова благодарности: «Первая наша встреча с Валентиной Никоноровной состоялась в мае 1984 года на празднике «Прощание с начальной школой». Мы сразу полюбили ее. Классный руководитель приложила много усилий для того, чтобы коллектив был дружным, сплоченным, ответственным. Подтверждение этому - наши вечера встреч выпускников, на которые собирается почти весь класс. С каким удовольствием мы вспоминаем школьные годы. По инициативе Валентины Никоноровны родители класса проводили кружки «Вязание» и «Кулинария». Удивительно, но даже спустя годы она не остается равнодушной к нашим судьбам, искренне радуется успехам и достижениям, ведь профессия учителя не имеет временных рамок».

Знание иностранных языков (Валентина Никоноровна владеет французским и немецким) подарили немало интересных и запоминающихся встреч в жизни: то быть консультантом для вокалиста, исполняющего песни на французском языке, то выступить в роли переводчика для французской делегации.

За многолетний безупречный труд педагог награждена Почетными грамотами, Благодарностями, имеет Орден Трудовой Славы 3 степени.

Многие годы Валентина Никоноровна ставила оценки своим ученикам. Выставляла честно, не имея любимчиков, пришло время - и жизнь выставила их ей самой за доброе сердце, за ясный ум, профессионализм и умение дружить.

7 ноября Валентина Никоноровна будет отмечать очередную юбилейную дату. За праздничным столом соберется вся дружная семья, где будут звучать слова поздравления и восхищения.

Дорогая Валентина Никоноровна! А сегодня мы, Ваши коллеги, сердечно поздравляем с юбилеем. Пусть Ваш педагогический талант, доброта и душевная щедрость еще долго остаются маяком для всех учителей и учеников, Ваш образ - примером для подражания. Примите от нас искренние пожелания всего хорошего: здоровья, большого человеческого счастья, всех земных благ.

От имени педагогического коллектива **Е.Яковлева**

◆ для ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Успешный старт для начинающих

Фонд микрофинансирования Тюменской области запустил новую программу государственной поддержки начинающих предпринимателей «Микрофинансирование - Старт».

Программа «Микрофинансирование - Старт» работает недавно, с августа 2013 года, но льготные условия уже привлекли многих начинающих предпринимателей. Главное требование к новичкам - создание хотя бы одного рабочего места, если сумма микрозайма превышает 150 тысяч рублей. Процентная ставка составляет всего 8% годовых, при этом сумма микрозайма может достигать одного миллиона рублей.

«Микрофинансирование - Старт»	
Положения	(«Микро-Старт») до 1 000 000 руб. (с учетом процентов за пользование микрозаймом)
1	Размер микрозайма
2	Срок выдачи микрозайма
3	Отсрочка платежа по сумме основного долга
4	Процент за пользование суммой микрозайма

5	Дополнительное условие	Создание не менее 1 рабочего места, если сумма микрозайма превышает 150 000,00 рублей. В случае нарушения данного условия заемщик уплачивает штраф в размере 2% от суммы микрозайма Отсутствие не погашенного микрозайма в Фонде по данной программе
6	Цель предоставления микрозайма	На любые обоснованные цели для осуществления предпринимательской деятельности, кроме: - выплаты заработной платы работникам, - уплаты налоговых и иных обязательных платежей
7	Обеспечение микрозайма	- залог имущества юридических и физических лиц (недвижимое имущество, ТС, оборудование и т.д.)* - поручительство юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; - поручительство физических лиц. *страхование объектов залога не требуется (за исключением недвижимого имущества)
8	Срок рассмотрения	До 7 рабочих дней
9	Комиссия	Отсутствует, в т.ч. за досрочное гашение микрозайма

Узнать подробную информацию можно в Фонде микрофинансирования Тюменской области (г.Тюмень, ул.Водопроводная, 18/2, тел. (3452) 595-064, 595-065) или в Омутинском представительстве Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» (с.Омутинское, ул.Терешковой, 7, тел. (34544) 3-30-93).

◆ ВНИМАНИЮ ОЧЕВИДЦЕВ ДТП!

Сбил велосипедиста и скрылся

4 ноября 2013 года в 18ч. 25 мин. на проезжей части улицы Зяткова (неподалеку от детского сада «Сказка») не установленный водитель сбил велосипедиста, ехавшего навстречу, и скрылся с места происшествия. Велосипедист (гражданин 60 лет) получил тяжкие телесные повреждения.

Просьба к очевидцам дорожно-транспортного происшествия: если вам что-либо известно об этом инциденте, сообщите в полицию по телефонам: 02, 3-27-59 или по телефону полиции «Доверие» 3-33-52 (возможен анонимный звонок).

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 29 октября 2013г.

№74-п

с.Омутинское

**Об утверждении порядка квотирования рабочих мест
для граждан, испытывающих трудности в поиске работы
в Омутинском муниципальном районе**

В соответствии с Законом Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 31.03.2000 №168 «О квотировании рабочих мест в Тюменской области»

1. Утвердить Порядок квотирования рабочих мест для трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы в Омутинском муниципальном районе, согласно приложению.

2. Установить организациям, независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, численность работников в которых составляет более 100 человек, квоту для трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в размере 2 процентов от среднесписочной численности работников.

3. Специалисту по связям с общественностью О.В.Чистяковой опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложение к нему обнародовать в здании МАУ «Центр информационно-библиотечного и музейного обслуживания населения Омутинского района», расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 44, в здании МАУ «Районный Дом культуры», расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3, в здании МАУ «Центр культуры и досуга», расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а и разместить на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Власть - Нормативно-правовые документы».

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

5. Постановление администрации Омутинского муниципального района от 03.02.2010 №2-п «Об утверждении порядка квотирования рабочих мест для граждан, испытывающих трудности в поиске работы в Омутинском муниципальном районе» отменить.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социальным вопросам.

Глава администрации В.Д. ВОЛПЕРТ

В соответствии со статьей 12.1 Федерального Закона №101-ФЗ от 24.07.2002г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», статьей 7.1 Закона Тюменской области №170 от 03.11.2003 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования» администрация Окуневского сельского поселения Омутинского муниципального района Тюменской области информирует собственников невостробованных земельных долей на территории Окуневского сельского поселения Омутинского района Тюменской области. Собственники невостробованных земельных долей в течение трех месяцев со дня опубликования настоящего сообщения вправе заявить о своем желании воспользоваться правами участников долевой собственности. Заявления собственников земельных долей в письменной форме принимаются по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Окуневское, ул.Мира, 6, здание администрации Окуневского сельского поселения, глава администрации Т.В.Осинцева, тел./факс: 8 (34544) 28-1-10; 8 (34544) 28-1-34.

**Невостробованные доли
по администрации Окуневского сельского поселения.**

- | | |
|--|--------------------------------------|
| 1. Абрамов Владимир Александрович | 29. Лауман Иван Иванович |
| 2. Антипенко Анатолий Андреевич | 30. Муравьев Николай Григорьевич |
| 3. Беседин Гавриил Васильевич | 31. Орлов Иван Васильевич |
| 4. Беседин Алексей Гаврилович | 32. Осинцев Николай Тихонович |
| 5. Борисова Любовь Степановна | 33. Осинцева Мария Михайловна |
| 6. Герасимов Александр Степанович | 34. Осинцев Кузьма Федорович |
| 7. Герасимова Анфизья Михайловна | 35. Осинцев Михаил Ильич |
| 8. Герасимова Людмила Семеновна | 36. Осинцева Валентина Ивановна |
| 9. Гололобов Гавриил Ильич | 37. Осинцева Галина Ивановна |
| 10. Гололобова Анфизья Ильинична | 38. Осинцева Римма Федоровна |
| 11. Гололобова Прасковья Александровна | 39. Осинцева Светлана Александровна |
| 12. Григорьев Иннокентий Герасимович | 40. Подомарчук Любовь Григорьевна |
| 13. Григорьева Татьяна Васильевна | 41. Предигер Людмила Николаевна |
| 14. Демидов Анатолий Николаевич | 42. Рогозина Лидия Тихоновна |
| 15. Демидов Петр Федорович | 43. Сафронов Николай Семенович |
| 16. Заметельский Василий Васильевич | 44. Сафронова Нина Васильевна |
| 17. Замятин Михаил Витальевич | 45. Сироткина Людмила Ивановна |
| 18. Замятин Галина Александровна | 46. Трубихина Елизавета Митрофановна |
| 19. Зырянов Владимир Георгиевич | 47. Усов Владимир Григорьевич |
| 20. Иванов Виктор Петрович | 48. Филатов Александр Михайлович |
| 21. Кутяков Анатолий Александрович | 49. Хабаров Владимир Николаевич |
| 22. Кутякова Наталья Анатольевна | 50. Чистяков Василий Данилович |
| 23. Кучерова Анна Васильевна | 51. Шабалдина Тамара Ивановна |
| 24. Казанцев Анатолий Евгеньевич | 52. Шабалдина Анастасия Даниловна |
| 25. Казанцев Евгений Леонидович | 53. Шабалдин Андрей Владимирович |
| 26. Картавых Анатолий Георгиевич | 54. Ябров Анатолий Максимович |
| 27. Конанчук Галина Васильевна | 55. Яковлев Владимир Анатольевич |
| 28. Крупчанов Валерий Дмитриевич | 56. Яковлев Анатолий Михайлович |

В соответствии со статьей 12.1 Федерального закона №101-ФЗ от 24.07.2002г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», статьей 7.1. Закона Тюменской области №170 от 03.11.2003 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования» администрация Большекрасноярского сельского поселения Омутинского муниципального района информирует собственников невостробованных земельных долей на территории Большекрасноярского сельского поселения Омутинского муниципального района. Собственники невостробованных земельных долей в течение трех месяцев со дня опубликования настоящего сообщения вправе заявить о своём желании воспользоваться правами участников долевой собственности. Заявления собственников земельных долей в письменной форме принимаются по адресу: 627085, Тюменская область, Омутинский район, с.Большой Краснояр, ул.Ленина, д.11, здание администрации сельского поселения.

- | | |
|-----------------------------------|----------------------------------|
| 1. Боровинский Александр Иванович | 13. Осинцева Анастасия Павловна |
| 2. Варламова Анна Ивановна | 14. Поршнева Иван Алексеевич |
| 3. Веклич Александра Ильинична | 15. Поршнева Мария Павловна |
| 4. Григорьева Зоя Антоновна | 16. Поршнева Нина Игнатьевна |
| 5. Елфимова Августа Ивановна | 17. Поршнева Ольга Алексеевна |
| 6. Ефимова Галина Андреевна | 18. Трофимов Алексей Петрович |
| 7. Живодерова Фетинья Григорьевна | 19. Фоминцева Анна Петровна |
| 8. Захаренко Алексей Иванович | 20. Несмачных Иван Николаевич |
| 9. Кириленко Татьяна Ильинична | 21. Машуров Алексей Иванович |
| 10. Коровина Елизавета Дмитриевна | 22. Герасимов Василий Максимович |
| 11. Минжулина Ксения Никитична | 23. Чемакин Павел Николаевич |
| 12. Осинцев Михаил Александрович | 24. Шабанова Анна Матвеевна |

◆ ЗАНЯТОСТЬ

Установлены квоты по инвалидам

По информации ГАУ ТО Центр занятости населения Омутинского района, Правительством Тюменской области установлена квота для приема на работу инвалидов. В соответствии с законом Тюменской области от 11.10.2013 №76 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области», работодателям, численность которых превышает 100 чел., определена квота

в размере от двух до четырех процентов среднесписочной численности работников; работодателям с численностью работников не менее 35 чел. и не более 100 чел., - в размере не выше трех процентов среднесписочной численности работников. Сроки заключения договоров устанавливаются. Работодателям необходимо следить за дополнительной информацией.

А. ПАЙВИНА

◆ 01 ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Ваша безопасность в ваших руках

Начался сезон холодов. Как показывает статистика, именно в этот период возрастает количество возгораний, в которых получают травмы, а в некоторых случаях погибают люди. С начала сентября 2013 года на территории Омутинского района произошло 5 пожаров (аналогичный период прошлого года - 3), из них в жилом секторе - 3 пожара (АППГ - 2, с гибелью 1 человека).

Основная масса пожаров в осенне-зимний период происходит в жилом секторе. Причинами чаще всего являются: нарушение правил устройства, эксплуатации печей и отопительных приборов, перегрузка сети мощными потребителями, нарушение правил эксплуатации транспортных средств. Огненная стихия в любой момент может ворваться в каждый дом, квартиру, принести несчастье любой семье.

ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области» напоминает населению о первоочередных мерах пожарной безопасности в быту.

При эксплуатации электросетей и электроприборов запрещается:

- пользоваться электропроводами и шнурами с поврежденной изоляцией, под-

вешивать на них абажуры и люстры, завязывать провода;

- пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками без несгораемых подставок, применять самодельные нагревательные электроприборы;

- применять для защиты электросети самодельные предохранители (скрутки проволоки, гвозди и т.д.);

- допускать включение в электросеть одновременно нескольких электроприборов большой мощности.

При отоплении помещений запрещается:

- топить печи, имеющие трещины дверцы;

- растапливать печи легковоспламеняющимися и горючими жидкостями;

- оставлять без надзора топящиеся печи и поручать надзор за ними малолетним детям.

Чтобы избежать беды, нужно соблюдать правила пожарной безопасности: вовремя отключить электроприборы, газ, отремонтировать неисправную отопительную печь, электропроводку, присмотреть за малолетними детьми, престарелыми.

**Н. ДЕМИДОВА,
инспектор по основной
деятельности ФГКУ «26 ОФПС
по Тюменской области»**

◆ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЯ

Потерян золотой браслет

Досадная неприятность случилась у одной из жительниц с.Омутинское. На прошлой неделе она потеряла золотой браслет весом 16 граммов. Женщина давно мечтала о дорогом украшении. Этим летом собралась все оставшееся в наследство золото и отдала в перделку. Браслетом ручной работы с плетением «итальянка» осталась очень довольна. Радость была недолгой. Счастливая хозяйка успела надеть изделие только несколько раз. В тот злополучный четверг решила пойти в украшении на рабо-

ту. Придя вечером домой, заметила, что браслета нет на руке. В большом волнении снова прошла дорогой от поликлиники до приюта, по ул.Юбилейной до магазина «Согласие». Внимательно глядявалась в мокрый асфальт, но тщетно. «Браслет дорог мне, как память, - расстроено делится женщина. - Говорят, вещь хранит энергетику владельца, другому человеку она счастья не принесет. У меня просьба к нашедшему браслет - вернуть его за вознаграждение. Мой телефон 8-961-213-13-35».

ИНФОРМАЦИЯ

**о численности муниципальных служащих органов
местного самоуправления,
работников муниципальных учреждений,
фактических затратах на их денежное содержание
за 3-й квартал 2013 года**

Муниципальное образование - Омутинский муниципальный район

	Количество (человек)	Фактические затраты на денежное содержание (тыс. руб.)
Муниципальные служащие	48	4007,6
Работники муниципальных учреждений	684,25	41192,457

**Администрация Омутинского муниципального района
Тюменской области сообщает о приеме заявлений
о предоставлении в аренду земельных участков
в Омутинском районе Тюменской области**

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка, кв. м	Разрешенное использование земельного участка	Сроки для приема заявлений и претензий
Категория земель - земли населенных пунктов			
Тюменская область, Омутинский район, село Омутинское, ул. Шоссейная, 19 А	2200	Под магазин	в течение месяца со дня опубликования сообщения

Заявления и претензии принимаются по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, каб. №405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

Магазин женской одежды «Красивая» в здании универсамы (магазин «Обувь») ПРЕДЛАГАЕТ покупателям **ОСЕННИЕ СКИДКИ.** (10-238)

ТРЕБУЕТСЯ слесарь на СТО. Тел. 8-908-874-19-37. (10-252)

ТРЕБУЕТСЯ на работу водитель с категорией В,С, грузчик. Тел. 8-992-301-70-74. (10-248)

РЕМОНТ телевизоров ЖК, плазма, микроволновых печей. Тел. 8-904-888-91-66. (10-249)

СНИМУ квартиру. Тел. 8-902-622-56-65. (10-253)

КУПЛЮ земельные доли ТОО «Агрофирма Факел». Тел. 8-902-850-13-00. (10-243)

ПРОДАМ трактор Т-40 АМ с ведущим передним мостом, 3/части: двигатель без головок, бортовые задние, мост не ведущий и др., возможен автообмен. Тел. в Голышманово 8-919-935-58-06; 8-904-875-91-24. (10-245)

ПРОДАМ автоусилитель SONY XM-GTR 4A, ц. 5500 руб. Тел. 8-908-865-40-00. (10-244)

ПРИНИМАЕМ заявки на перегной КРС с доставкой. Тел. 8 (34544) 26-5-21.

Молочному комбинату «Ситниковский» **СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ** работники на следующие вакантные должности:
- операторы автоматов (з/плата от 8200 руб. до 15000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);
- аппаратчик производства заквасок (з/плата до 9000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);
- мойщик автоцистерн (з/плата от 8000 руб. до 9000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);
- водители на грузовые автомобили (з/плата от 12 000 руб. до 19 000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);
- тракторист (з/плата от 7 000 руб. до 10 000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);
- лаборант химического анализа (з/плата от 7 000 руб. до 12 000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);
- сменный мастер (з/плата от 10 500 руб. до 27 000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);
- аппаратчик пастеризации (з/плата от 9000 руб. до 17000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);
- грузчик (з/плата до 9000 руб.).
Развозка транспортом предприятия до с. Омутинское, полный соцпакет, выдача з/платы два раза в месяц. Информацию по заинтересовавшей Вас вакансии Вы можете узнать по телефону 8(34544) 2-47-00, 2-46-30.

Производственная фирма «ТИМАЛ»
Собственное производство:
**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОПРОКАТ (ПРОФ. ТРУБЫ, УГОЛОК, ЛИСТ)**
Гарантия качества, сезонные скидки, кредит.
с. Омутинское, ул. Калинина, 31а
8 (34544) 31-383
8 950 487 77 77

ООО «СибДорСельМаш»
Изготовление и реализация погрузчиков (КУНов)
ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 - цена 77 т.р.; ПФ-1 - цена 114 т.р.;
ПЛ-0.4 для Т-25 - цена 46 т.р.; отвал бульдозерный. Щетка коммунальная; грабли валковые.
Сертифицировано. Доставка недорого.
Тел.: 8-902-997-70-69; 8-962-798-94-59.
Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru

SLAV-ОКНА
ТОЛЬКО У НАС СКИДКА ДО 30%
ОКНА от завода-изготовителя
- **Алюминиевые конструкции**
- **Натяжные потолки**
- **Гаражные ворота**
- **Мобильный офис**
Кредит от 1%
г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 (2 этаж). ТЦ «Бенат», тел. (34542) 7-00-80, 2-29-15

ПРОДАЕТСЯ:

а/м ВАЗ-21110, декабрь 2004г.в. Тел. 8-902-620-18-80. ***

а/м ВАЗ-21010. Обр. по тел. 8-902-623-77-84. (10-250) ***

керамзитоблоки б/у. Обр. по тел. 8-922-268-27-35. ***

поросята от 3,5 до 4,5 мес., 2500р. и 3500р. Тел. 27-1-85. (11-3) ***

дрова сосновые колотые. Тел. 8-908-871-49-91. (10-120)

ПРОДАМ бизнес по изготовлению ключей, заточке бытового и профессионального инструмента. Тел. 8-902-623-60-87.

ПРОДАЮТСЯ труба б/у и новая, уголок, швеллер, квадрат, полоса, круг, лист стальной, сайдинг, профнастил, металлочерепица. Тел. 8-950-493-08-12. (9-138)

ПРОДАМ а/м BMW-316 2001г.в. в отличном состоянии, 400т.р., торг при осмотре; а/м «Фольцваген Пассат» 2008г.в., 1,8 дв., в отличном состоянии, 580т.р., торг при осмотре, в Голышманово. Тел. 8-902-623-08-41; 8-919-954-35-07. (10-246)

БУРЕНИЕ скважин. Тел. 8-908-868-16-93; 8-982-902-26-39. (10-139)

МОНТАЖ кровли и фасадов, выезд на замеры. Тел. 8-952-689-06-90. (10-205)

АРЕНДУЮ помещение в центре 100м² и больше. Тел. 8-929-200-22-75. (10-1)

РЕМОНТ компьютеров. Тел. 8-902-818-68-12. (11-7)

ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00
Выезд по району.
Доставка по городу.
Тел/сот. 8 952-672-77-88

Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 16.00, цена автобуса (с выдачей билета). Встреча из аэропорта, с ж/д вокзала. Расчет наличный, безналичный.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ**
с. Омутинское, ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Теплицы от 7000
Мет. емкости от 4500
Уголок Трубы и т.п.
тел: 8 952 688 19 97

ИП Ровкин С.В.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Тел. 8-904-888-40-06. (11-9)

ИП Васильев В.А.
**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ,
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.**
Тел. 8-902-850-11-12;
8-902-850-11-10; 3-34-95. (10-2)

Поздравляем!
Выпускники 1991 года от всей души поздравляют с юбилеем своего классного руководителя **Валентину Никоноровну Ашихмину**. Вы дарили нам умения, знания, которыми к успеху путь открыт. И в этом настоящем призвании и истинный талант Ваш состоит. От всей души примите пожелания, чтоб было много плодотворных лет. Удачи Вам во всем и процветания, здоровья, счастья, долгих лет. (11-4)

ПРОДАЕТСЯ холодильник «Полюс». Тел. 8-952-684-74-01.

Белорусская ярмарка!
10 ноября
с 10 до 16 час.
в ДК Чуркино
**белорусский трикотаж,
костюмы, блузки,
юбки, шторы,
покрывала.**

Наводим крыши, замер и предоставление материала, доставка. Тел. 8-992-301-37-28. (10-133)

В магазине «Ветеран» каждый выходной (**воскресенье**) ждет вас скидок ураган на товар любой. Приходите поскорей, ждем, как дорогих гостей. Только ноябрь скидка 10%.

10 ноября у магазина «Магнит» с. Омутинское с 9 до 13.30 час., на рынке с. Вагай с 14 до 16 час. СОСТОИТСЯ **ПРОДАЖА казанских валенок-самокаток** (Казань, Татарстан). Тел. 8-922-486-07-30.

9 ноября, ДК Чуркино с 9 до 17 часов
СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА «Фестиваль меха»
Шубы от лучших производителей по доступным ценам.
Новая коллекция «Зима-осень-2013» из мутона, норки и бобра, а также куртки, плащи и пуховики.
Кредит до трех лет, можно без первоначального взноса.
При себе иметь паспорт.

Полное обследование организма.
11 ноября (с. Омутинское)
Предварительная запись и справки по телефону: **8-961-883-45-45.**
Аппаратно-программный комплекс «ВАЛЕОСКАН»
Обследуются все органы и системы человеческого организма на клеточном уровне.
Одно обследование включает в себя:
1) Сердечно-сосудистая система; 2) Желудочно-кишечный тракт; 3) Мочеполовая система; 4) Опорно-двигательная система (обследование позвоночника, суставов); 5) Дыхательная система; 6) Эндокринная система (состояние щитовидной железы, надпочечников, гипофиза); 7) Слуховой и зрительный аппараты; 8) Нервная система (головной и спинной мозг, кровоснабжение мозга); 9) Система крови и кровотоков органов; 10) Лимфатическая система.
➤ **ВАЖНО!** На основании данных обследований опытный врач, исследуя результаты, установит диагноз и даст рекомендации по правильному, медикаментозному лечению. (Мы ничего не продаем).
➤ Общась с доктором, вы получаете консультацию по всем вопросам вашего здоровья.
➤ Все патологические изменения пациент сможет увидеть на экране компьютера? Пациент сидит перед аппаратом, все показания состояния его организма считывается через магнитоиндукторы (нашники).
Прием ведет врач-нейрохирург (г. Омск)
Стоимость полного обследования - 2700 руб.
Пенсионерам скидка 5%
лицензия № ЛО-55-01-001191 от 04 октября 2013г.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ
26 октября ушел из жизни наш родной муж, папа, дедушка **ЧЕЧУЛИН Виктор Александрович**. Мы благодарны всем, кто разделяет с нами горе утраты. Всем, кто пришел проводить его в последний путь, кто оказал моральную и материальную поддержку. Ты просто жил и просто умер, прощальных слов не говоря, твою любовь, добро и веру мы будем жить, в сердцах хранить. Пусть земля тебе будет пухом, царство небесное и вечная память, всегда дорогой и любимым наш человек.
Родные (10-2)

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 02/11 32,18 +0,10 EUR ЦБ 02/11 43,62 -0,32 Нефть ЦБ 02/11 106,27 +0,27%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник»». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151. **12+**

Гл. редактор М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета **отпечатана** в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. **Тираж 3571 экз. Заказ № 89.**

Редактор Г.С. Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.